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llonsamue xophsa n-ou cmenenu?




IloHsimue KOpHSsL n-0l cmeneHu

KoptHem n-oli cmeneHu u3 HeompuyamesibHo20
yucna a (n = 2, 3, 4, 5, ...) Hasevlearom marxoe
HeompuyamesibHoe uUuc10, Nnpu eo38edeHulU
KOmMopo20 8 cmeneHsb N noayuaemcest Yucaio a.

nfa =b, b" =a, rge a >0, b>0, neN, n >T

Hucno a Hasslearom nOOKOpeHHbLM UUCIIOM,
a 4yuc/lo n — noxKasamejiem KOpHsi




* Ceolicmea KopHsi n-ou cmeneHu?




Ceolicmea KOpHsL N-ou cmeneHu
Oonsas ne N, ke N, n>1, k> 1)
17° 2/ab =%a 4b, rme a >0, b>0
g 3 _%a
b b’
30 (’l/e?)k:fk/a_", roe a >0
4° AKla ="la, rge a >0

50 Mgk —_nfak  rpe a >0
so n\/afn_{al, N —YeTHO

rgoe a >0, b >0

d, N —HeYyeTHOo

/° R/-a :—’{/5, N —HEeYyeTHo
=Ra*, rge a >0

S | x

8° a




* PaboTa 1mo KapToduKaM.




JToMmalligee 3amaHUue
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